Warszawa, ..... 2 RO 2023 ...... I.

Wydziat Zamoéwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

WzP — A (Bt 6%6123

Dotyczy: postgpowania o  udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: Swiadczenie uslug telekomunikacyjnych w zakresie
ushug telefonii komérkowej, nr ref.: WZP-685/23/45/X..

Wydzial Zamoéwien Publicznych KSP, dzialajac w  imieniu Zamawiajgcego,
na podstawie art. 135 ust. 21 6 z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamo6wien publicznych (t. j.
Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm. zwanej dalej “ustawg”), uprzejmie informuje o tresci
whnioskéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ) i udzielonych
przez Zamawiajacego odpowiedziach.

Pytanie nr 1

Tytuly nastepujacych zadan:

Zadanie nr 3-$wiadczenie ustug w zakresie mobilnego dostepu do Internetu w sieci

komorkowej T-Mobile;

Zadanie nr 4 - $wiadczenie uslug w zakresie mobilnego dostepu do Internetu w sieci

komorkowej Orange

Zadanie nr 5 - $wiadczenie ustug w zakresie mobilnego dostepu do Internetu w sieci

komérkowej Plus;

Zadanie nr 6 - $wiadczenie ustlug w zakresie mobilnego dostepu do Internetu w sieci

komoérkowej T-Mobile wraz ze stalym adresem IP

Zadanie nr 11 —$wiadczenie ustug w sieci komérkowej Wykonawcy dla 10 szt. numerdw

kart SIM w sieci komdrkowej T-Mobile

Zadanie nr 12 - $wiadczenie uslug w sieci komdrkowej Wykonawcy dla 10 szt. numerdéw

kart SIM w sieci komérkowej Orange

a takze w czgsci ich opisy, sugeruja, ze te zadania powinny obejmowaé $wiadczenie ushug

w sieciach komérkowych konkretnych operatorow. Tymczasem:

1) z SWZ wynika ,,Zamawiajacy dopuszcza powierzenie wykonania czesci zamowienia
Podwykonawcy, z zastrzezeniem ust. 10. (I, ust. 8§ SWZ)

2) z SWZ wynika ,,Zamawiajacy zastrzega obowiazek osobistego wykonania kluczowego
zadania dotyczacego zaméwienia na ustuge tj. zapewnienia dostepu do sieci na
obszarach objetych deklarowanym zasi¢giem (nie mniej niz 96% pokrycia na obszarze
calego kraju) oraz deklarowang predkosécig transmisji danych (zgodnie z
publikowanymi mapami zasiggéw), na poziomie umozliwiajagcym realizacje transmisji
danych w kazdych warunkach.” (IIl, ust. 10 SWZ)

3) z SWZ wynika ,,Zamawiajgcy dopuszcza powierzenie wykonania czesci zaméwienia
Podwykonawcy, z zastrzezeniem ust. 10. (III, ust. 8 SWZ)
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4) z SWZ wynika ,,Wykonawca moze ztozy¢ oferte na jedno, dwa trzy lub wigcej Zadan.
W kazdym Zadaniu Wykonawca moze Wykonawca moze ztozy¢ tylko jedng oferte.”
(X1, ust. 1 SWZ)

5) we wzorach Oferty wykonawcy do poszczegdlnych zadan, Zamawiajgcy, bez wyjatku
przewidzial mozliwo$¢ zlozenia o$wiadczenia czy dostawa bedzie zrealizowana
wlasnymi silami/z pomocg podwykonawcy.

6) np. z opisu Zadania nr 6 jednoznacznie wynika, Ze: ,,Przedmiotem zamoéwienia jest
Swiadczenie uslug telekomunikacyjnych uslug telefonii komorkowej w sieci Plus
dla 10 szt. nowych kart SIM.”

7) np. z opisu Zadania nr 11 jednoznacznie wynika, ze: ,,Przedmiotem zaméwienia jest
Swiadczenie uslug telekomunikacyjnych uslug telefonii komérkowej w sieci T-
Mobile dla 10 szt. nowych kart SIM.”

W zwigzku z powyzszym, Wykonawca prosi o wyjasnienie zalezno$ci pomiedzy tymi
wymaganiami albo potwierdzenie, ze wskazanie nazw operatoréw w zadaniach 3, 4, 5, 6,
12,111 13 ma tylko charakter informacyjno-porzadkowy dla Zamawiajacego i kazde z tych
zadafh moze obejmowac Swiadczenie ustug w sieci komorkowej danego Wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy wyjasnia, ze we wskazanych w pytaniu zadaniach Zamawiajacy przewiduje
zakup ustug $wiadczonych w konkretnej sieci telekomunikacyjnej. Zamawiajacy dopuszcza
réwniez $wiadczenie ustug przy pomocy podwykonawcy. Zamawiajacy zastrzega osobisty
obowigzek wykonania kluczowego zadania dotyczacego zamoOwienia na ustuge (zgodnie z
Rozdzial III. ust 8-10 SWZ).

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o:
1) potwierdzenie, Ze jezeli Zamawiajagcy wymaga ,,zapewnienia w ramach abonamentu,
nielimitowane: polaczenia
glosowe ze wszystkimi krajowymi numerami komérkowymi i stacjonarnymi oraz SMS-
y 1 MMS-y do wszystkich krajowych sieci komorkowych;” to takie nielimitowane
potgczenia/SMSy/MMSy dotycza tylko zwyktych polgczefi i nie obejmuja polaczen na
numery o podwyzszonej ptatnosci.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy potwierdza , Ze nielimitowane potaczenia/SMSy/MMSy dotycza tylko zwyktych
polaczen i nie obejmujg potaczen na numery o podwyzszonej platnoscei.

Pytanie nr 3
2) potwierdzenie, ze Zamawiajacy akceptuje fakt, iz niektorzy Wykonawcy stopniowo
wylgczajg technologie 3G (UMTS/HSPA) i korzystanie z ustug w oparciu o technologie
3G na poszczegblnych obszarach nie bedzie mozliwe. Niektérzy wykonawcy
przewiduja, Ze catkowite wylaczenie technologii 3G nastapi w kwietniu 2023 r. i od tej
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daty dostep do ustug w oparciu o technologi¢ 3G nie bedzie mozliwy. Przedsigbiorcy
telekomunikacyjni odchodza bowiem od standardu 3G na rzecz nowszych technologii.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze mozliwe begdzie wylaczanie przez Wykonawce starszych
technologii sygnatu.

Pytanie nr 4

Zgodnie z SWZ i wzorami uméw Zamawiajgcy wymaga m.in.

1) Swiadczenia ushug na poziomie umozIliwiajacym realizacj¢ transmisji danych w kazdych
warunkach (m.in. III, ust. 10 SWZ).
2) zapewnienia dostgpu do sieci telefonii komoérkowej na terenie catej Polski oraz za

granicg w ramach ushugi roamingu na poziomie umozliwiajgcym realizacje transmisji danych
w kazdych warunkach - dotyczy wzory uméw:

§ 1 ust. 4lit. hiust. 13 lit. h dla zadanianr 1, 3, 4, 5, 7,8

§ 1 ust. 4 lit. e i ust. 13 lit. e dla zadanianr 2, 6, 9

§ 1 ust. 4 lit. fiust. 12 lit. f dla zadania nr 10

§ 1 ust. 4 lit. g i ust. 12 lit. g dla zadania nr 11, 12, 13

3) zapewnienia dostgpu do sieci na obszarach objetych deklarowanym zasiegiem (nie
mniej niz 96% pokrycia na obszarze calego kraju) oraz deklarowana predkoscig transmisji
danych (zgodnie z publikowanymi mapami zasiggdéw), na poziomie umozliwiajgcym realizacje
transmisji danych w kazdych warunkach

Wykonawca zwraca si¢ o usunigcie w takich wymaganiach zastrzezenia ,,w kazdych
warunkach”. Cechg sieci mobilnej Wykonawcow jest to, ze jej zasoby sg ograniczone i
zmienne. Predko$¢ przesytania danych w zwigzku z korzystaniem z ustug dostepu do internetu
zalezy miedzy innymi od takich czynnikéw, jak obcigzenie stacji nadawczej, sity odbieranego
sygnalu stacji nadawczej, technologii czy maksymalnych predkosci dostepnych w
urzadzeniach, z ktérych korzysta abonent, a takze od warunkéw atmosferycznych. Z uwagi na
powyzsze czynniki, Wykonawca nie moze zagwarantowaé osiggniecia poziomu
umozliwiajacego realizacje transmisji danych w kazdych warunkach.

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 5

Dodatkowo w przypadku wymagania ,,zapewnienia dostgpu do sieci telefonii komoérkowej na
terenie calej Polski oraz za granicag w ramach ustugi roamingu na poziomie umozliwiajagcym
realizacje transmisji danych w kazdych warunkach” Wykonawca zwraca sie o usuniecie z
takich wymagan zastrzezenia ,,zapewnienia dostepu do sieci telefonii komorkowej za granica
w ramach ustugi roamingu na poziomie umozliwiajacym realizacje transmisji danych w
kazdych warunkach” bowiem Wykonawca nie ma wplywu na jako$¢ ustug swiadczonych w
roamingu. Polaczenie realizowane sa bowiem z wykorzystaniem sieci danego operatora

P. Sobierqj 47 72 376 91 Komenda Stoteczna Policiji
Wydziat Zamdwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 47 72376 42



zagranicznego i jako$¢ i zakres jego ushug moze odbiegaé¢ od ustugi $wiadczonych przez
Wykonawce.

OdpowiedzZ na pytanie nr 5:
Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane liczenia terminu
zaplaty faktury w taki sposob, aby termin ptatnosci liczony byt od daty wystawienia faktury a
nie od jej otrzymania przez Zamawiajacego, przy zalozeniu, ze Wykonawca zobowigze sie
dorgczy¢ Zamawiajagcemu fakture nie pdézniej niz w terminie 7 dni od jej wystawienia a
uchybienie temu terminowi spowoduje odpowiednie wydtuzenie tego terminu o kazdy dzien
uchybienia.

OdpowiedZ na pytanie nr 6:
Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 7

Zgodnie z projektami uméw i OPZ, za termin zaplaty wynagrodzenia naleznego Wykonawcy
uwaza si¢ dzief obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajacego. Wykonawca zwraca sie do
Zamawiajgcego o zmiang przedmiotowego postanowienia w taki sposob, aby za termin
platnosci wynagrodzenia dla Wykonawcy uzna¢ dziefi uznania rachunku bankowego
Wykonawcy

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 8

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wydluzenie terminéw w § 4 ust. 2 projektéw umoéw
(wszystkie zadania) w szczegélnodci w § 4 ust. 2 lit. b, gdyz sg razgco krétkie. Niezaleznie
wylgczenie z zakresu tego postanowienia ustug roamingu, bowiem Wykonawca nie ma wptywu
na jakos¢ ustug swiadczonych w roamingu a ustalenie w tak krotkim czasie (1 dnia roboczego)

jakikolwiek kwestii z partnerem roamingowym z duzym prawdopodobiefistwem moze okazaé
si¢ nierealne.

OdpowiedzZ na pytanie nr 8:
Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 9

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o usunigcie z projektow uméw (wszystkie zadania ) § 5 ust. 7
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i 8. Zdaniem Wykonawcy takie zobowigzanie Wykonawcy ma uzasadnienie na gruncie PZP
jedynie w przypadku zamoéwien na roboty budowlane.

OdpowiedZ na pytanie nr 9:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajgcy dopuszcza:

[} zmiang¢ § 7 ust. 3 projektéw uméw (wszystkie zadania) w nastepujacym zakresie
dotychczasowa tre$¢ postanowienia: ,,Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do dochodzenia
odszkodowania uzupelniajgcego, przewyzszajacego warto$¢ kar, do wysokosci rzeczywiscie
poniesionej szkody” otrzyma nowe brzmienie: ,,Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do
dochodzenia odszkodowania uzupetniajacego, przewyzszajacego wartos¢ kar, do wysokosci
rzeczywiscie poniesionej szkody. Calkowita odpowiedzialno$¢ Wykonawcy jest ograniczona
do maksymalnego lacznego wynagrodzenia umownego brutto, o ktérym mowa w § 10 ust. 1
Umowy. Odpowiedzialno$¢ wykonawcy z tytutu utraconych korzysci jest wylaczona.”
Wskazanie maksymalnej wysoko$ci odpowiedzialnosci pozwala Wykonawcom na
oszacowanie ryzyka kontraktowego i uwzglednienie go w wycenie (przy czym zachodzi
prawidtowos¢, ze im wyzszy limit odpowiedzialnosci, tym konieczno$é nalozenia wyzszego
narzutu na cen¢ pod to ryzyko).

Odpowiedz na pytanie nr 10:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 11

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajgcy dopuszcza:

2) zmiang § 7 ust. 4 projektéw uméw (wszystkie zadania) w nastepujacym zakresie
dotychczasowa tres¢ postanowienia: ,,Wykonawca nie bedzie obcigzany karami, jezeli do
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy doszlo z powodu okolicznosci, za ktére
ponosi odpowiedzialno$¢ Zamawiajacy lub z powodu dziatania tzw. sily wyzszej” otrzyma
nowe brzmienie: ,,Wykonawca nie bedzie obcigzany karami, jezeli do niewykonania lub
nienalezytego wykonania umowy doszto nie z jego winy, z powodu okolicznosci, za ktore
ponosi odpowiedzialno$¢ Zamawiajacy, lub z powodu dziatania tzw. sily wyzszej.”
Wykonawca nie powinien ponosi¢ rowniez odpowiedzialnos¢ jesli nie mozna mu przypisaé
winy.

OdpowiedzZ na pytanie nr 11:

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.
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Pytanie nr 12

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o potwierdzenie, ze zobowigzanym do kontrolowania wartosci
umoéw, bedzie Zamawiajacy, za$ przekroczenie wartosci danej umowy nie ogranicza
uprawnienia Wykonawcy do otrzymania wynagrodzenia za wykonang ustuge. Wykonawca
zwraca uwagg, ze to Zamawiajacy bedzie zarzadzal ustugami z ktérych bedzie korzystal.

OdpowiedzZ na pytanie nr 12:
Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 13

Wykonawca prosi o:

1) wykreslenie z wymagania zawartego w pkt 2.8.1. opisu dla zadania nr 1, 7, 8/ pkt 2.9.1.
opisu dla zadania nr 11, 12, 13 — zgodnie z ktérym Zamawiajgcy wymaga ,.jednakowej ceny w
ramach abonamentu i poza nim w zakresie dodatkowych ustug platnych oferowanych przez
Wykonawce (zgodnie z aktualnie obowiazujacym cennikiem ushug operatora) tj.: (...) ustugi w
roamingu (polaczenia glosowe, transmisja danych wiadomosci SMS, MMS)” poniewaz cechg
polaczen w roamingu jest réznicowane stawek za polaczenia w zaleznosci strefy roamingowej
w ktorej przebywa uzytkownik;

2) wykreslenie z wymagania zawartego w pkt 2.8.2. opisu dla zadania nr 1, 7, 8/ pkt 2.9.2.
opisu dla zadania nr 11, 12, 13 — zgodnie z ktérym Zamawiajacy wymaga ,,jednakowej ceny w
ramach abonamentu i poza nim w zakresie dodatkowych ustug ptatnych oferowanych przez
Wykonawce (zgodnie z aktualnie obowigzujacym cennikiem ustug operatora) tj.: (...)
polaczenia gtosowe, SMS-y, MMS-y do zagranicznych operatoréw lub dostawcow ustug sieci
komorkowych i stacjonarnych” poniewaz cechg polaczen na numery zagraniczne jest
réznicowane stawek za polaczenia w zaleznosci kierunku potgczenia migedzynarodowego (kraju
do ktorego zostalo wykonane potaczenie);

3) wykreslenie wymagania zawartego w pkt 2.8.3. opisu dla zadania nr 1, 7, 8/ pkt 2.9.3.
opisu dla zadania nr 11, 12, 13 — zgodnie z ktérym Zamawiajacy wymaga ,,jednakowej ceny w
ramach abonamentu i poza nim w zakresie dodatkowych ustug platnych oferowanych przez
Wykonawce (zgodnie z aktualnie obowigzujacym cennikiem ustug operatora) tj.: (...)
polaczenia glosowe z numerami Premium oraz o podwyzszonej optacie m.in. 70xx-79xxx;
80xx-85xx; 910xx-925xx; 90xxxx-909xxx” poniewaz cecha potaczen na numery premium jest
roznicowane stawek za polgczenia w zaleznosci od rodzaju numeru premium na ktory
wykonane zostalo polaczery/z ktérego odebrane zostato potaczenie.

4) wykreslenie wymagania zawartego w pkt 2.8.4. opisu dla zadania nr 1, 7, 8/ pkt 2.9.4.
opisu dla zadania nr 11, 12, 13 — zgodnie z ktérym Zamawiajgcy wymaga ,,jednakowej ceny w
ramach abonamentu i poza nim w zakresie dodatkowych ustug platnych oferowanych przez
Wykonawce (zgodnie z aktualnie obowigzujacym cennikiem ustug operatora) tj.: (...) SMS-y i
MMS-y na numery Premium” poniewaz cecha potgczen na numery premium jest réznicowane
stawek za polaczenia w zaleznos$ci od rodzaju numeru premium na ktéry wykonane zostalo
polaczen/z ktérego odebrane zostato potgczenie.
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Odpowiedz na pytanie nr 13:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objete pytaniami.

Pytanie nr 14

Wykonawca prosi o modyfikacje wymagania zawartego w 4.5. opisu dla zadanianr 1, 7, 11,
12 i 13 poprzez usunigcie fragmentu: ,,Zaoferowane Cesjonariuszowi warunki umowy w
okresie min. 12 miesigcy bedg nie gorsze niz w obecnej umowie.” Cesja powinna polegaé
wylgcznie na przyjeciu numeru i umozliwieniu osobie fizycznej zawarcia umowy na warunkach
ogdlnodostepnych promocji dla konsumentéw. Zamawiajacy nie powinien wymagaé od
Wykonawcy mozliwosci przejecia numeru na nie gorszych warunkach niz warunki zawarte w
umowie o $§wiadczenie ustug z Zamawiajacym. Warunki te zostaty dostosowane do wymagan
Zamawiajgcego zgodnie z wymaganiami SWZ i odzwierciedlenie ich w ofercie konsumenckiej
nie znajduje uzasadnienia. Wykonawca zwraca réwniez uwage, ze w przypadku osoby
fizycznej (konsumenta, a nawet osoby prowadzgcej dziatalno$¢ gospodarczg) przepisy prawa
przewiduja szczegolng ochrone i obowigzki ktore powinien spelni¢ Wykonawca przy zawarciu
umowy i $wiadczeniu ustlug (ustawa o prawach konsumenta, ustawa prawo
telekomunikacyjne). Umowy, regulaminy, cenniki, procesy obstugowe i inne dokumenty
stosowane w relacjach z klientami biznesowymi, nie muszg spetnia¢ rygorystycznych wymagan
prawnych

Odpowiedz na pytanie nr 14:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 15

Odnosnie zapisu SWZ, 4. Obstuga Zamawiajgcego, pkt 4.5.

Wykonawca nie moze oferowa¢ osobom indywidualnym warunkéw niestandardowych,
dedykowanych dla klientéw kluczowych, taki proceder ma charakter fraudogenny, dodatkowo
prawnie nie mozemy oferowac¢ ofert biznesowych uzytkownikom indywidualnym. Wykonawca
proponuje zmiang tak, zeby cesjonariusz mogl wybraé dowolng oferte z dostepnych dla niego
u wykonawcy w ramach swojego statusu prawnego.

OdpowiedzZ na pytanie nr 15:
Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ w zakresie objetym pytaniem.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wysytke faktury w postaci elektronicznej na wybrany adres
mailowy?

Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajacy informuje, ze mozliwe w ramach realizacji umowy jest rozwigzanie opisane w
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pytaniu.
Pytanie nr 17

Ponadto prosimy o rezygnacje z wymogu dostarczania billingéw na ptycie CD .
Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na dostarczanie bilingéw w formie elektronicznej
poprzez aplikacje udostgpniong przez wykonawce lub dostarczania billingéw na plycie cd.

Pytanie nr 18

Dotyczy SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA -dla Zadania nr 1 (450 szt.)
Rozdz. II1., ust. 6., 3. opis ushugi, 3.5.

Proszg o potwierdzenie, ze ilekro¢ Zamawiajacy mowi o adresie IP w obrebie Prywatnego
APN, to czy Zamawiajacy ma na my$li Staly Prywatny Adres IP ?

Odpowiedz na pytanie 18:

Zamawiajacy informuje, ze w obrebie Prywatnego APN Urzadzenia Zamawiajgcego powinny
otrzymac staty adres IP, moze on pochodzi¢ z puli adreséw prywatnych.

Pytanie nr 19

Dotyczy SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA -dla Zadania nr 2 i nr 6
Rozdz. I, ust. 1., lit. g)

Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie rownowazne, jesli optata za staly publiczny adres IP
bedzie wydzielona od oplaty za numer lecz pod warunkiem, ze tgczna oplata za numer i adres
IP bedzie tozsama z oplatg za abonament zaoferowang w Formularzu Ofertowym dla zadania
nr 27 ‘

Jesli numer nie bedzie posiadal uruchomionego adresu IP, to optata abonamentowa za numer
bedzie pelna oplacie zaoferowanej w Formularzu Ofertowym.

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Zamawiajacy dokonat zmiany SWZ w zakresie objetym w pytaniu — pismo z dn. 21.04.2023 r.
nr ref.: WZP — 1022/685/23.

Odpowiedzi na pytania do tre§ci SWZ sa wiazace dla stron i muszg byé uwzglednione
w skladanych ofertach.
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